

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DE DEFENSA

2906 *Anuncio de la Subdirección General de Servicios Económicos y Pagadurías de corrección de errores del pliego de prescripciones técnicas que rigen la licitación pública para la adquisición de un caminador de seis caballos para el Centro Militar de Cría Caballar de Mazcuerras.*

Advertido error en el Pliego de Prescripciones Técnicas del Expediente 2016/SP01010020/00000614, se comunica que donde dice, caminador Molenkoning, debe de decir, caminador Molenkoning o equivalente.

Asimismo se modifican las fechas de presentación de ofertas del anuncio publicado el 12 de enero de 2017 en el Boletín Oficial del Estado número 10, página 1722, en el punto 8.1 donde dice, fecha límite de presentación 1 de febrero hasta las 12:00 horas, debe de decir, 8 de febrero hasta las 12:00 horas y en el punto 9.d donde dice, 13 de febrero a las 10:00 horas, debe de decir, 21 de febrero a las 10:00 horas.

Madrid, 17 de enero de 2017.- El Teniente Coronel de Intendencia, Jefe de la Unidad de Contratación.

ID: A170003740-1